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1. YCTHBIN cyeT.

1) Qononun oo 400 yucna: 340, 370, 380,
390;

[NononHn oo 800 yuncn

2) HazoBu T

8 coT. 2 pnec. =
2 COT. 5§6LO:

6 coT. 9 ASB 65 en. =

5cor. = 450

20 pec. =
45 nec. -300

T O\ T A AT

696




YCTHbIUN cHeT

3) 3ameHn cyMmmMon paspsigHbIX criaraemMbix:
309 £30D 'S o
346 $300 FHOF16

4) OdnnHa npaMoyrofibHMKa 5 aMm, lumpuHa 4 gm.
Haintn S.

5) B kakom crny4ae cymma ABYyX YMCen paBHa
NnepBoMy criaraeémomy?




2. PaboTta Hag HOBbIM MaTepUanom.

OBbACHU pa3Hble cNOcobbl BbIYUCTIEHUN:
450 +30 =400+ (50 + 30) =480 unu,
45 nec. + 3 npec. =48 pnec.
380 +20=300+ (80 +20) =400, unu
38 nec. + 2 nec. =40 pec.

620 - 200 = (600 - 200) + 20 =420,
Mnu

62 nec. - 20 npec. =42 pec.



3. Puskynernayaa




4, PaboTta Ha Npon1eHHKIM MaTepuanom.

a 3agadva 4 cTp. 55
[1nunHa - 6 gm.
LnpuHa - 4 gwm.
Mnowaab - ?
MnuTok nnowaapsto 1 gm? - ? L /L
MnuToK Nnowaaeko 2 am? - \./U
1) 6 -4 =24 (gm?) - nnowagb
2) 24 :1=24 (n.) - nnowaab 1 am?
3)24:2 =12 (n.) - nnowansto 2 om?
OtBeT: 24 n, 12 n.

o 3agadva 5 (no ypoBHIO o6yqa+ou_u/|xc;|)

1 ypoBeHb ¥ J
2 ypoBeHb CTp. 55 N 7M.
3 ypoOBEHb — COCTaBUTb U peLunTb 0bpaTHyto 3agaqy.
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/. [1lpoBepka 3agaum S
1)5-2 =10 (m.) - npucoegnHmnnu
2)15+10 =25 (m.) - anuHa wnaxra
OTBeT: 25 meTpos.

ObpaTHble 3aga4u:

3apava 1.

1)5-2 =10 (m.) - npucoegnHmnnu
2)25-10=15 (m.) - GbINO

OTBeT: 15 meTpos.

3agava 2:

1) 25 -15 =10 (m.) - npucoeanHunv
2)10:2 =5 (M.) - Kaxkgasi 4acTb
OTBeT: 5 METPOB.
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8. [lomaliHee 3apaHne
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c. 55 N7, (Ha
cCMeKarkKy — no
XXEenaHuio).
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8 ) 2YERYSHKI.RU



9. Ntor ypoka
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